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Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007–2013



Agentúra pre rozvoj vidieka (ARVI) 
je príspevkovou organizáciou 
Ministerstva pôdohospodárstva 
a rozvoja vidieka SR s celoslovenskou 
pôsobnosťou, ktorá už 20 rokov 
pomáha zhromažďovať, analyzovať 
a šíriť informácie v oblasti rozvoja 
vidieka, zabezpečovať spätnú väzbu 
zodpovedným orgánom vo vzťahu 
k rozvoju vidieka, podporovať aktivity 
trvalo udržateľného, vyváženého 
sociálno-ekonomického rozvoja 
vidieckych sídiel, poskytovať 
poradenstvo potenciálnym 
a existujúcim podnikateľským 
subjektom, verejnému a neziskovému 
sektoru na vidieku k ich činnosti 
zameranej na rozvoj vidieka. 

Poradenstvo v oblasti rozvoja vidieka 
zamerané hlavne na Program rozvoja 
vidieka SR

Účasť a organizácia výstav zameraných 
na poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka

Podpora spolupráce na národnej 
a nadnárodnej úrovni

Spolupráca na úrovni lokálnych 
partnerstiev

Príprava a implementácia 
Národnej siete rozvoja vidieka SR

Kto sme?
Aké je naše 
poslanie?

V súlade s uzatvoreným kontraktom 
na realizáciu úloh v oblasti rozvoja vidieka 
našimi hlavnými úlohami sú:

Agentúra pre rozvoj vidieka
hostiteľský orgán jednotky 
Národnej siete rozvoja vidieka SR 

Pre obdobie implementácie Programu 
rozvoja vidieka SR 2007 – 2013, ako i pre 
obdobie implementácie Programu rozvoja 
vidieka SR 2014 – 2020, je Agentúra pre 
rozvoj vidieka defi novaná ako hostiteľský 
orgán jednotky Národnej siete rozvoja 
vidieka SR na uvedené programové 
obdobia.
Národná sieť rozvoja vidieka SR spája 
organizácie a správne orgány, ktoré sa 
podieľajú na rozvoji vidieka za účelom 
správnej a plynulej implementácie 
Programu rozvoja vidieka SR.  
V rámci programového obdobia 2007 – 2013 
sme poskytli takmer 8 000 poradenstiev. 
Zorganizovali sme taktiež 226 vzdelávacích 
aktivít, 190 podujatí propagačného 
charakteru (regionálne výstavy, jarmoky, 
festivaly zamerané na poľnohospodárstvo, 
rozvoj vidieka, udržiavanie tradícií, 
regionálne produkty) a 185 aktivít 
národnej a nadnárodnej spolupráce 
(exkurzie, vzájomné stretnutia s domácimi 
a zahraničnými partnermi, výmena 
skúseností), spolu pre 11 264 účastníkov.

Národná sieť rozvoja vidieka SR (NSRV SR) 
má centrálnu kanceláriu – Jednotku NSRV 
v rámci Agentúry pre rozvoj vidieka v Nitre. 
Okrem centrálnej jednotky bude úlohy 
Národnej siete rozvoja vidieka SR 
vykonávať 8 decentralizovaných jednotiek 
siete NSRV SR - regionálne antény, 
ktoré budú vybrané Ministerstvom 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. 
Hlavným cieľom NSRV SR v programovom 
období 2014 – 2020 bude:

ARVI a Program 
rozvoja vidieka SR

Budúcnosť 
Národnej siete 
rozvoja vidieka SR

Zvýšiť účasť zainteresovaných strán 
na vykonávaní rozvoja vidieka 

Zlepšiť kvalitu vykonávania 
programu rozvoja vidieka

Informovať širšiu verejnosť 
a potenciálnych prijímateľov 
o politike rozvoja vidieka 
a o možnostiach fi nancovania

Podporovať inovácie 
v poľnohospodárstve, výrobe 
potravín, lesnom hospodárstve 
a vo vidieckych oblastiach 

Kontakt

Agentúra pre rozvoj vidieka
Národná sieť rozvoja vidieka SR
Akademická 4, 949 01 Nitra

Tel./Fax: 00421/37/733 64 02
e-mail: arvi@arvi.sk
web: www.arvi.sk
www.nsrv.sk



Úvod

Milí čitatelia,

dostala sa vám do  rúk ilustračná brožúra úspešne 
zrealizovaných projektov z  PRv sR 2007 – 2013, kto-
rých žiadateľom boli obce. Program rozvoja vidieka SR 
2007 – 2013 priniesol vidieckym samosprávam mož nosť 
výstavby, rekonštrukcie a  modernizácie vzhľadu obcí 
(verejné priestranstvá, miestne komunikácie, zastáv-
ky a pod.) s akcentom na vidieckosť, spätosť s prírodou  
a kultúrno-historickými danosťami obcí.  

brožúra je určená predovšetkým predstaviteľom obcí, 
ktorým má slúžiť ako studnica nápadov pre podávanie 
projektov v novom programovom období. Program roz-
voja vidieka SR 2014 – 2020 v  opatrení M07 – Základné 
služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach sa zame-
riava na vytváranie nových pracovných miest na vidieku, 
zlepšenie kvality života na  vidieku, na  podporu rozvoja 
miestnych komunít a  informačno-komunikačných tech-
nológií vo vidieckych obciach a sekundárne na potrebu 
zvýšenia energetickej efektívnosti a  zvýšenie podielu 
využívania obnoviteľných zdrojov energie. Oprávneným 
žiadateľmi o nenávratný finančný príspevok z opatrenia 
M07 Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 budú obce 
do 1 000 obyvateľov vrátane.

V nasledovných statiach nájdete príklady dobrej praxe 
projektov ako zlepšiť služby pre vidiecke obyvateľstvo, 
podporiť rozvoj a obnovu obcí, skvalitniť život na dedine 
a ako zatraktívniť obec pre súčasné a budúce generácie. 

Uvedené projekty prispievajú hlavne k:

 zvýšeniu kvality služieb poskytovaných  
 miestnou samosprávou pre všetkých obyvateľov  
 a návštevníkov obce,

 vytvoreniu podmienok pre rozvoj nových služieb  
 poskytovaných občanom,  

 odstráneniu havarijného stavu  
 miestnych komunikácií a objektov,

 zvýšeniu bezpečnosti účastníkov cestnej dopravy,
 vytvoreniu bezpečných a atraktívnych verejných  

 priestranstiev,
 zabezpečeniu dôstojných podmienok pre rozvoj  

 spolkovej činnosti a kultúrnych podujatí,
 vytvoreniu podmienok pre realizáciu ďalších  

 rozvojových aktivít v obci.

celú databázu projektov si môžete pozrieť na webovej 
stránke www.nsrv.sk v časti „databáza zrealizovaných 
projektov z osi 3 a osi 4 PRv sR 2007 – 2013 zaregistro-
vaných do agentúry pre rozvoj vidieka“.  

Veríme, že i vďaka tejto publikácii prispejeme k využitiu 
benefitov, ktoré Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 
prináša a budeme mať vidiek, po akom túžime.  

Tím Národnej siete rozvoja vidieka SR



01autobusové zastávky

01
autobusová zastávka v HRHove

obec: Hrhov

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 10 836,64,-

cieľom projektu bolo rozšírenie a skvalitnenie služieb  
pre obyvateľstvo prostredníctvom výstavby autobusovej zastávky  
slúžiacej spoločenským a voľnočasovým aktivitám.  

Autobusová zastávka bola potrebná pre potreby obyvateľov obce,  
nakoľko tento objekt v obci chýbal. Zariadenie a celkový objekt  
v súčasnosti chráni pred nepriaznivými poveternostnými  
podmienkami. Stavebno-technický stav budovy zodpovedá  
dobe svojej existencie s vyhovujúcimi prevádzkovými  
a tepelno-izolačnými vlastnosťami.  
Budova vyhovuje celkovému architektonickému vzhľadu  
v priestorovom usporiadaní budov obce a predstavuje  
kvalitné obecné zariadenie.

02
HRadisko – RekonštRukcia  

autobusovýcH zastávok

obec: Hradisko

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 21 668,86,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia a modernizácia  
dvoch autobusových zastávok, z ktorých jedna je v intraviláne  

a jedna v extraviláne obce.   

Projekt napĺňa víziu občianskeho združenia pre rozvoj regiónu SPIŠ,  
ktorou je stať sa atraktívnym konkurencieschopným územím,  

ktoré disponuje ponukou oddychu a relaxu v krásnom  
prírodnom prostredí, mať rozvinutú a dobre fungujúcu  

podnikateľskú sféru, čisté životné prostredie,  
vybudovanú infraštruktúru a kvalitné služby vytvárajúce  

podmienky pre usadenie sa mladých rodín  
v podtatranskom regióne.

02  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013



03
ÚPRava veRejnýcH PRiestRanstiev –  
autobusová čakáReň

obec: chrastince

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 9 226,29,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia autobusovej čakárne.  
Stavebné úpravy objektu znamenajú pre obec jednak  
veľkú úsporu nákladov, ako aj vyššiu kvalitu poskytovaných  
služieb pre občanov.

Touto aktivitou sa napĺňa cieľ opatrenia: Zlepšenie základných  
služieb a rozvoj investícií, a tým dochádza k zabezpečeniu  
vyššej atraktivity obce, k zlepšeniu kvality života v obci  
a v okolitých oblastiach vytváraním podmienok  
pre poskytovanie kvalitnejších verejných služieb.

04
výstavba, RekonštRukcia  
a ModeRnizácia Miestnej  

infRaštRuktÚRy v obci cHyžné

obec: chyžné

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 88 346,69,-

cieľom projektu bolo zlepšenie základných potrieb vybavenosti  
obce, vyššia atraktívnosť a kvalita verejných služieb, rozvoj  

a udržateľnosť potrieb obce a občanov. 

Projekt riešil celkovo štyri hlavné aktivity:

  úpravu plôch pre voľnočasové aktivity, 
  rekonštrukciu verejnej zelene, autobusovej zastávky a parkovísk, 

  opravu a technické zhodnotenie budovy kultúrneho domu, 
  internetizáciu pre verejnosť, HW a SW.

V dôsledku úspešnej realizácie projektu došlo k zvýšeniu  
kvality života a k rozvoju spolkovej činnosti vo vidieckej oblasti  

nielen jej obyvateľov, ale aj návštevníkov danej lokality.  

03  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013
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02detské iHRiská

01
detské iHRisko Ludanice

obec: ludanice

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 21 128,36,-

Predmetom projektu bolo vytvorenie detského ihriska  
s vysokou mierou variability pre deti, mládež a ostatných  
obyvateľov obce na účely pohybových aktivít detí, použitím  
vhodných spevnených plôch a použitím prvkov detského ihriska  
z agátového dreva. Na jeho realizáciu sa využil voľný priestor v areáli 
Základnej školy v Ludaniciach. Vznikol tak kvalitný objekt pre oddych  
a rekreačné aktivity detí.  

Detské ihrisko je v súčasnosti voľne prístupné verejnosti.  
Projekt prispel k naplneniu hlavného cieľa opatrenia 3.4.1 –  
Zlepšenie základných služieb a rozvoj investícií,  
a tým aj k zabezpečeniu vyššej atraktivity obce.

02
RekonštRukcia detskéHo iHRiska

obec: oľdza

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 32 648,31,-

Predmetom projektu bolo detské a športové ihrisko.  
jeho výstavba pozostávala z nasledujúcich činností:

  realizácia osadenia oblúkovej konštrukcie javiska
  výstavba altánku

  osadenie vonkajšieho grilu
  realizácia cvičného basketbalového koša

  oprava existujúcich detských zariadení,  
vrátane osadenia nových častí detského ihriska.

základný cieľ projektu, ktorý sme realizáciou dosiahli,  
bolo zlepšenie základných služieb a života  

pre obyvateľov obce oľdza.

04  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013



03
viacÚčeLový šPoRtový aReáL so  
zRiadeníM  inteRnetovej Miestnosti

obec: Moravský Svätý Ján

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 255 849,76,-

Predmetom projektu bolo:

  obstaranie/modernizácia hnuteľných vecí konečným  
 prijímateľom a iné opravné činnosti

  vybudovanie objektu šatní pre štyri mužstvá 
 a oddychovo-regeneračné centrum

  zariadenie internetovej miestnosti s tromi počítačmi, 
 multifunkčným  zariadením, WIFI hotspot pripojením prístupným 
 bezplatne širokej verejnosti.

cieľ projektu bol zameraný na zvýšenie úrovne poskytovaných  
služieb občanom, rozšírenie poskytovaných služieb pre občanov,  
zníženie energetickej náročnosti objektu viacúčelového  
športoviska a zlepšenie základných služieb.

04
výstavba viacÚčeLovéHo a detskéHo 

iHRiska v obci staRá Myjava

obec: Stará Myjava

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 62 000,00,-

cieľom projektu bolo zlepšenie základných služieb prostredníctvom  
rozšírenia infraštruktúry športových zariadení v obci stará Myjava,  

a to výstavbou viacúčelového a detského ihriska. Docielilo sa tak  
zlepšenie kvality života v tejto kopaničiarskej oblasti a zatraktívnenie  

predmetného územia pre návštevníkov obce.

Detské ihrisko je situované v juhovýchodnej časti športového areálu  
v centrálnej časti obce Stará Myjava. Pôdorys plochy, ktorú zaberá  

detské ihrisko, je 20 x 20 m. Pôvodný terén je trávnatý, mierne svahovitý. 
Ihrisko slúži ako doplnkové zariadenie pre návštevníkov športového  

areálu. Zariadenia sú navrhnuté aj pre mladšie deti od 3 rokov.

Výstavba viacúčelového ihriska Stará Myjava pozostávala  
z prípravných zemných prác, odvodnenia ihriska, osadenia betónových 

obrubníkov do betónu a betonáže základov. 

05  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013
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03doM sMÚtku

01
zákLadné sLužby  
PRe vidiecke obyvateľstvo vinica

obec: vinica

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 41 088,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia a prestavba domu smútku.

Nevyhovujúci technický stav budovy domu smútku a jej okolia  
si prioritne vyžadoval stavebné úpravy a modernizáciu.  

z uvedeného vyplynuli nasledovné dlhodobé ciele projektu:  

  skvalitniť verejné služby v obci a v jej okolí,
  zlepšiť kvalitu života obyvateľov obce a regiónu,
  zvýšiť atraktivitu vidieckeho regiónu a jeho zviditeľnenie.

02
RekonštRukcia obecnej budovy –  

doMu sMÚtku v obci MaLinová

obec: Malinová

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 178 123,12,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia obecnej budovy –  
domu smútku v obci Malinová.

Prestavba a dostavba domu smútku v Malinovej riešila vybudovanie  
a zmodernizovanie existujúceho objektu. Objektom existujúceho  

domu smútku bola voľne stojaca budova s pôdorysnými rozmermi  
8,0 m x 5,0 m, s prestrešeným vstupným priestorom 2,0 m x 4,4 m. 

Realizovaním projektu sa naplnil hlavný cieľ projektu, a to stavebná  
úprava obecnej budovy – domu smútku v komplexnom ponímaní,  
t. j. vrátane úpravy jej okolia za účelom zabezpečenia dôstojnejších  

priestorov – vonkajších i vnútorných tohto pietneho miesta,  
a tým zvýšenia dostupnosti a zlepšenia prístupu  

k základným službám občianskej vybavenosti.

06  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013



03
stavebné ÚPRavy a PRístavba  
doMu sMÚtku v sÚLovciacH

obec: Súlovce

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 246 283,57,-

Predmetom projektu boli stavebné intervencie smerujúce  
k odstráneniu nevyhovujúceho stavu budovy domu smútku.

Projekt riešil rekonštrukciu objektu domu smútku v obci súlovce. 

Hlavným cieľom projektu bolo vytvorenie podmienok pre rozvoj  
verejných služieb v obci Súlovce, zlepšenie života obyvateľov obce  
prostredníctvom dobudovania a rekonštrukcie domu smútku, čím  
došlo k rozšíreniu a skvalitneniu poskytovaných služieb obcou Súlovce.

04
zákLadné sLužby  

PRe vidiecke obyvateľstvo sečianky

obec: Sečianky

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 32 760,43,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia domu smútku. 

Stavebné úpravy objektu znamenali pre obec jednak veľkú úsporu  
nákladov, ako aj vyššiu kvalitu poskytovaných služieb pre občanov. 

Poskytnutie finančnej pomoci našej obci zabezpečilo zvýšenie  
úrovne poskytovaných služieb a vyššej atraktivity územia, čo má  

za následok zníženie migrácie obyvateľstva. Väčší počet návštevníkov  
má pozitívny dopad na rozvoj všetkých sektorov hospodárstva  

zastúpených na našom území.

Rekonštrukciou domu smútku a jeho okolia sme dosiahli hlavný cieľ  
projektu, a to zvýšenie úrovne poskytovaných služieb občanom.

07  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013
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04Hasičská zbRojnica

01
PRístavba, nadstavba a stavebné  
ÚPRavy – PožiaRna zbRojnica

obec: Strečno

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 77 052,05,-

Predmetom projektu bola prístavba, nadstavba a stavebné úpravy  
požiarnej zbrojnice v obci strečno. Projektovaný objekt je situovaný  
v katastri obce Strečno, v okrese Žilina. Projekt pozostával  
zo stavebných úprav jestvujúceho objektu požiarnej zbrojnice.

Hlavným cieľom projektu bolo dosiahnuť zlepšenie kvality života  
obyvateľov obce Strečno prostredníctvom úspešnej realizácie  
projektu „Prístavba, nadstavba a stavebné úpravy – Požiarna zbrojnica 
Strečno“. Jeho realizáciou sa zvýšil štandard života obyvateľov obce  
a tiež sa zlepšili základné služby pre nich. Ďalším cieľom, ktorý úzko  
súvisel s projektom, bolo tiež zatraktívnenie územia obce, jej celkové  
zviditeľnenie a zlepšenie podmienok občianskej vybavenosti.

02
RekonštRukcia – stavebné ÚPRavy  

Hasičskej zbRojnice  
v obci MedzibRodie nad oRavou

obec: Medzibrodie nad oravou

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 138 948,38,-

Predmetný objekt hasičskej zbrojnice sa nachádza v centre obce  
Medzibrodie nad Oravou. Hlavným cieľom projektu bolo  

odstránenie havarijného stavu objektu a vytvorenie zázemia  
pre dobrovoľný hasičský zbor obce.

Hasičská zbrojnica je dvojpodlažná murovaná budova s valbovou 
strechou. Krytina je keramická škridla, sklon strechy je 40°.  

Obvodové murivo prízemia je hr. 450 mm z plnenej pálenej tehly, 
obvodové murivo poschodia je hr. 300 mm z plnej pálenej tehly.  

Stropy sú drevené trámové so štukovým podhľadom. Vo vnútri  
objektu je železobetónové monolitické schodisko do poschodia.  

Okná a dvere sú drevené, okrem vrát do garáže, ktoré sú plechové.

08  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013



03
RekonštRukcia Hasičskej zbRojnice  
v obci sLePčany

obec: Slepčany

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 63 571,20,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia hasičskej zbrojnice  
v obci slepčany.

Prínosom rekonštrukcie hasičskej zbrojnice je výrazné zlepšenie  
podmienok miestneho hasičského zboru, ktorý sa významnou  
mierou spolupodieľa na likvidácii a odstránení následkov  
po požiaroch a živelných pohromách v obci a v regióne, a tak  
zabezpečuje vyššiu bezpečnosť a kvalitu života obyvateľov  
obce Slepčany. 

Realizáciou projektu sa prispelo k zvýšeniu atraktivity členstva  
v hasičskom zbore v obci, čo umožnilo dosiahnuť ďalší prínos pre  
skvalitnenie života v obci prostredníctvom zabezpečenia účasti  
reprezentácie hasičov na hasičských súťažiach, výstavách, účasť na  
obecných aktivitách, kultúrnych a spoločenských podujatiach atď.

04
RekonštRukcia  

PožiaRnej zbRojnice v obci žakovce

obec: Žakovce

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 19 789,74,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia a modernizácia  
priestorov požiarnej zbrojnice, ktoré sú vo vlastníctve obce,  

na pozemku č. 158/2.

Cieľom projektu bolo zrekonštruovať priestory požiarnej zbrojnice,  
ktoré poskytla obec mladým k príprave a realizácii športových  

a voľnočasových aktivít, čo vo výraznej miere zlepšilo efektívnejšie  
využívanie voľného času detí, mládeže a dospelých.
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05inteRnet

01
zavedenie a PRevádzkovanie  
vysokoRýcHLostnéHo inteRnetu  
v obci HoRné PLacHtince

obec: Horné plachtince

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 150 000,00,- 

Predmetom uvedených projektov bolo zavedenie  
a prevádzkovanie vysokorýchlostného internetu v predmetných  
obciach, keďže obec bez pokrytia internetom je v súčasnej dobe  
málo zaujímavá nielen pre obyvateľov obce, ale aj celého regiónu.

Strategickým cieľom projektu bolo zvýšenie prístupnosti  
k širokopásmovému internetu a zvýšenie kvality života v obci,  
čo prinieslo konkurenčnú výhodu, trvale udržateľnú pozíciu v regióne  
a zefektívnenie komunikácie medzi obecným úradom a občanmi.

02
zavedenie a PRevádzkovanie  

vysokoRýcHLostnéHo inteRnetu  
v obci Ruská PoRuba

obec: Ruská poruba

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 150 000,00,- 

Proces zavádzania vysokorýchlostného internetu: 

Pripojenie obecného úradu širokopásmovou účastníckou prípojkou  
bolo realizované prostredníctvom terminálovej stanice WiMax  

vo vonkajšom prevedení (outdoor). Z terminálovej stanice  
je vedený FTP ethernet kábel do smerovača s WiFi prístupovým  

bodom (WiFi Access Point) umiestneného vo vnútorných  
priestoroch. Smerovač je vybavený ethernet portami  

s konektorom RJ45 na priame pripojenie výpočtovej techniky  
prostredníctvom ethernet kábla. Wifi prístupový bod umožní  

pripojenie koncových zariadení v interiéri obecného úradu  
a zároveň umožní pripojenie koncových zariadení v exteriéri  

v okolí obecného úradu.
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03
zavedenie a PRevádzkovanie  
vysokoRýcHLostnéHo inteRnetu  
v obci sukov

obec: Sukov

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 150 000,00,-

Pripojenie domácností širokopásmovou účastníckou prípojkou  
bolo realizované prostredníctvom terminálovej stanice WiMax  
vo vonkajšom prevedení (outdoor). 

Z terminálovej stanice je vedený FTP ethernet kábel  
do koncového zariadenia zákazníka.

04
zavedenie a PRevádzkovanie  

vysokoRýcHLostnéHo inteRnetu  
v obci veľká fRanková

obec: veľká Franková

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 150 000,00,-

technológia WiMax je určená pre bezdrôtové prístupové siete,  
teda na procesy dát na väčšie vzdialenosti. 

Pri technológii WiMax sú využívané licenčné frekvenčné pásma,  
čo pre prevádzkovateľa a zároveň zákazníka znamená  

garanciu nezarušenia pásma.

11  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013

05



06kuLtÚRne doMy

01
kuLtÚRny doM a MateRská škoLa –  
nadstavba a stavebné ÚPRavy

obec: uňatín

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 58 541,60,-

Hlavným cieľom projektu bola komplexná rekonštrukcia obecnej  
budovy spoločenského domu uňatín. 

Realizáciou projektu sa naplnili špecifické ciele:

  zvýšenie atraktivity obce a obecného objektu.
  zníženie energetickej náročnosti a zníženie prevádzkových nákladov 

 objektu, dosiahnuté investíciou do rekonštrukcie strechy, izolovania 
 častí objektu a výmenou okien a dverí. 

  zefektívnenie prevádzky zmodernizovaného objektu.
  zvýšenie kvality životnej úrovne obyvateľov vidieka prostredníctvom 

 nových bezplatných internetových služieb pre verejnosť, novým 
 a efektívnym objektom so zmodernizovanými priestormi.

02
PRístavba, nadstavba a PRestavba  

kuLtÚRneHo doMu  
v obci Lietavská svinná

obec: lietavská Svinná – babkov

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 267 710,69,-

Predmetný objekt kultúrneho domu (pôvodne postavený  
cca v 60. rokoch minulého storočia) sa nachádza v centre  

obce Lietavská Svinná, pri potoku Svinianka a blízko budovy  
obecného úradu.

Hlavným cieľom predkladaného projektu je prístavba, nadstavba  
a prestavba kultúrneho domu v obci Lietavská svinná - babkov,  

v okrese žilina. Tento cieľ bol naplnený predovšetkým realizáciou  
aktivít, ktoré boli predmetom projektu v rozsahu projektovej  

dokumentácie a výkazu výmer. 
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03
RekonštRukcia kuLtÚRneHo doMu  
a. kMeťa, PRístavba skLadu bzenica

obec: bzenica

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 189 500,83,-

Predmet projektu je situovaný v obci Bzenica v tesnom susedstve  
Obecného úradu Bzenica, s ktorým je aj dispozične prepojený. 

Stavba má dve podlažia – jedno podzemné polozapustené v teréne  
a jedno nadzemné podlažie. Objekt bol postavený v roku 1959. 

Hlavným cieľom projektu bola rekonštrukcia kultúrneho domu  
a. kmeťa (kd), prístavba skladu, a to z dôvodu jeho zlého  
a opotrebovaného stavu. Cieľom rekonštrukcie bolo hlavne  
odstránenie havarijného stavu strešnej krytiny (zatekanie stropu  
hlavnej sály), zníženie energetickej náročnosti budovy, zvýšenie  
dôstojnosti a kvality opotrebovaného a morálne zastaraného  
interiéru a vytvorenie bezplatného prístupu k wifi internetu.

04
RekonštRukcia  

kuLtÚRneHo doMu HRiadky

obec: Hriadky

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 150 780,00,-

Predmetom projektu boli rekonštrukčné práce a modernizácia  
kultúrneho domu v obci Hriadky, ktorý bol postavený  

v 50. rokoch minulého storočia a v ktorom sa v súčasnosti  
nachádzajú aj priestory obecného úradu.  

Predmetné stavebné práce boli nevyhnutné z dôvodu zastaranosti  
objektu, ale predovšetkým z dôvodu havarijného stavu jednotlivých  

konštrukcií predmetného objektu a tiež z dôvodu dispozičného  
riešenia stavby, ktoré nevyhovovalo dnešným požiadavkám.

Prostredníctvom rekonštrukcie a modernizácie Kultúrneho domu  
v obci Hriadky sa z dlhodobého hľadiska vytvorili podmienky  

pre skvalitňovanie výkonu základných verejných služieb,  
služieb spoločenského významu a služieb podporujúcich  

voľnočasové aktivity obyvateľov obce i jej návštevníkov.   
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07Miestna koMunikácia

01
cykListická cestička v Úseku  
doLné košaRiská – náMestie košaRiská

obec: košariská

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 125 001,65,-

Predmetom projektu bola novostavba pridruženého pruhu  
k ceste ii/499 brezová pod bradlom – Piešťany v dĺžke 0,61661 km,  
ako súčasť cyklotrasy subregiónu pod bradlom,  
v úseku dolné košariská – námestie v košariskách. 

Priestor cyklochodníka zaberá krajnicu a odvodňovaciu priekopu  
cesty II. triedy a pruh susediacich pozemkov.  
Cyklochodník nadväzuje na trasu cyklochodníka vedúceho  
cez miestnu časť Dolné Košariská na začiatku pravostranného oblúka  
križovatky MK s cestou II/499 a pokračuje po pravom okraji vozovky  
cesty II/499 až po km 0,61661, kde prechádza úrovňovým prejazdom  
pre cyklistov a chodcov na ľavú stranu cesty a nadväzuje  
na pokračovanie ďalšieho úseku cyklotrasy na Bradlo. Výstavbou  
pridruženého pruhu k ceste II/499 Brezová pod Bradlom – Piešťany  
sa zlepšila kvalita života obyvateľstva v obci.

 

02
RekonštRukcia cHodníkov  

a dažďovej PRiekoPy v obci kukLov

obec: kuklov

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 196 718,00,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia chodníkov a dažďovej  
priekopy, ktorá prioritne riešila akútnu potrebu odstránenia  

ich havarijného stavu.

Realizovaním projektu sa naplnil jeho hlavný cieľ, ktorým bola  
rekonštrukcia peších komunikácií – chodníkov, čím sa docielilo  

odstránenie ich havarijného stavu a zabezpečil sa tak bezpečnejší  
a lepší pohyb obyvateľov v obci. Rekonštrukciou dažďovej priekopy  

sa vytvorili účinné opatrenia na bezpečné odvádzanie dažďových  
vôd, ktoré jednoznačne znížia riziko ohrozenia obyvateľov  

mimoriadnymi udalosťami (povodňami) v budúcnosti.

V rámci projektu bol kladený dôraz na skvalitnenie života  
vo vidieckych oblastiach, čo prispelo k zníženiu  

regionálnych rozdielov na vidieku na Slovensku. 
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03
RevitaLizácia  
ÚzeMia obce PLavecký PeteR

obec: plavecký peter

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 66 400,00,- 

Predmetom projektu bola revitalizácia vybranej časti obce.  
Projekt na revitalizáciu celej obce bol spracovaný, avšak nebolo ho  
možné implementovať v celom rozsahu z dôvodu, že na niektorých  
úsekoch bolo nutné najskôr dokončiť kanalizáciu.  

cieľom projektu bolo zvýšenie atraktivity a bezpečnosti obce  
modernizáciou a rekonštrukciou technickej infraštruktúry  
miestneho významu v obce Plavecký Peter v okrese senica.  
Hlavný cieľ projektu bol v súlade s dlhodobým cieľom rozvoja  
obce Plavecký Peter.

Revitalizácia sa týkala časti miestnych komunikácií, a to plochy medzi  
obchodom a nadväznej prístupovej komunikácie, plochy pri soche  
Sv. Floriána a slepej prístupovej cesty k rodinným domom na začiatku  
obce a časti existujúcich chodníkov.

04
RekonštRukcia  

MiestnycH koMunikácií PodskaLie

obec: podskalie

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 64 630,78,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia miestnych komunikácií  
v obci Podskalie, ktoré neboli rekonštruované 20 až 25 rokov,  

čo nepriaznivo ovplyvnilo ich stav. Vodná korózia a nedostatočné  
priečne odvodnenie spôsobili výtlky, jamy a prepadliská  

v kryte vozovky. 

Prioritným cieľom projektu bolo prispieť k zvýšeniu kvality života  
obyvateľov obce Podskalie prostredníctvom zvýšenia ich bezpečnosti 

zabezpečením vhodnej úrovne miestnej dopravnej infraštruktúry.
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08Mosty a Lávky

01
RekonštRukcia  
MiestnycH koMunikácií a Mostov  
v obci nižná kaMenica

obec: Nižná kamenica

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 85 363,70,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia miestnych komunikácií,  
vrátane povrchu dvoch mostov. Dĺžka komunikácie je celkom  
571,76 m. Celková plocha úpravy komunikácií je 2 710 m².

Oprava spočívala vo vymurovaní vtokového čela kamennou dlažbou  
z lomového kameňa. Celková plocha dlažby je 45m² na vtoku a 45m²  
na výtokovej strane. Jestvujúce spevnenie bolo vybúrané.

Cieľom projektu bolo zvýšenie atraktivity obce Nižná Kamenica  
pre jej obyvateľov aj návštevníkov, so zámerom zlepšenia kvality  
života v obci. Projekt bol zameraný na rekonštrukciu miestnych  
komunikácií, ktorých súčasťou sú aj 2 mosty, čím sa prispelo  
k naplneniu cieľa programu.

02
RekonštRukcia Mosta a Miestnej  

koMunikácie v obci kRásna ves

obec: krásna ves

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 156 300,00,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia mosta a miestnej  
komunikácie, ktorá prioritne riešila akútnu potrebu  

odstránenia havarijného stavu.

Vzhľadom k tomu, že most a miestna komunikácia s oporným  
múrom, ktoré boli predmetom projektu, nevyhovovali základným  
požiadavkám z hľadiska mechanickej odolnosti a stability stavby,  

ich stavebno-technický stav bol neprijateľný a súčasne bola  
obmedzená ich funkčnosť. 

Realizovaním projektu sa naplnil hlavný cieľ projektu, a to odstránenie 
následkov mimoriadnej udalosti – živelnej pohromy v obci Krásna Ves  

rekonštrukciou mosta a súvisiacej miestnej komunikácie s oporným  
múrom a súčasne vytvorenie účinných opatrení, ktoré jednoznačne  
znížia riziko poškodenia majetku či zdravia užívateľov v budúcnosti.
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03
RekonštRukcia RáMovýcH PRiePustov  
a PReMostení v obci žakovce

obec: Žakovce

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 91 072,16,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia rámových priepustov  
a premostení v obci žakovce.

Cieľom projektu bolo zlepšenie stavu technickej infraštruktúry  
prostredníctvom rekonštrukcie miestnej infraštruktúry.

Z dôvodu križovania trasy miestnych komunikácií a potoka Žakovce  
v miestach jestvujúcich priepustov, ktoré sa vybúrali, boli navrhnuté  
nové rámové priepusty dĺžky 11 m a 8 m prevádzajúce potok popod  
nosnú konštrukciu.

Realizácia projektu prispela k zlepšeniu základných služieb  
a života pre obyvateľov a k obnove obce, zabráneniu migrácii  
obyvateľstva, efektívnemu vplývaniu na rozvoj rôznych sektorov  
hospodárstva uvedeného regiónu a k zachovaniu hodnoty  
obecného majetku.

 

04
stavebné ÚPRavy Mosta  

PRi ocÚ v obci koRytné 14

obec: korytné

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 190 448,33,-

Predmetom projektu bola stavebná úprava mosta pri obecnom  
úrade v obci korytné. Jednalo sa o jestvujúci most, ktorý je  

umiestnený nad miestnym potokom, pretekajúcim obcou Korytné.  
Projekt riešil výmenu betónových nosných častí mostnej  

konštrukcie a sčasti jeho rozšírenie. 

Cieľom projektu bolo odstrániť doterajší nevyhovujúci technický  
stav mosta, a tým zvýšiť bezpečnosť obyvateľov a potenciálnych  

návštevníkov obecného úradu pri prechode medzi miestnou  
komunikáciou a obecným úradom.
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09obecné doMy

01
obecný doM kováčová  
a zóna oddycHu a HieR PRe deti

obec: kováčová

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 444 000,00,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia obecného domu  
kováčová a vybudovanie zóny oddychu a hier pre deti.

Cieľom projektu bolo zlepšenie kvality základných služieb  
pre obyvateľstvo obce a zvýšenie atraktivity vidieckej oblasti. 

Rekonštrukciou budovy obecného domu sa zabezpečilo zlepšenie  
technického stavu, predovšetkým sa však zvýšila bezpečnosť,  
nakoľko stav budovy bol v havarijnom stave a predstavovala značné 
ohrozenie. Vybudovanie zóny oddychu a hier pre deti  ako aj  
zlepšenie technického stavu budovy sa premietlo vo vyššej kvalite  
poskytovaných služieb ako aj v samotnom zatraktívnení obce.  

02
PodHRadie – zatePLenie a obnova  

objektu obecnéHo ÚRadu

obec: podhradie

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 203 762,51,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia obecnej budovy  
vrátane jej zateplenia. 

Realizáciou projektu sa docielila rekonštrukcia obecného úradu,  
ktorá zabezpečila lepšie podmienky pre poskytovanie kvalitnejších  

verejných služieb obyvateľom, ale i návštevníkom obce.  
Priestory budovy využívajú rôzne obecné krúžky a je tu možnosť  

pre vytvorenie i ďalších zaujímavých aktivít. 

Základným cieľom projektu, dosiahnutým realizáciou, bolo zlepšenie  
základných služieb a života obyvateľov obce Podhradie.  

Súvisiace ciele projektu, ktoré nadväzujú na základný cieľ projektu,  
predstavovali zvýšenie atraktivity regiónu a jeho zviditeľnenie,  

zabránenie migrácii obyvateľstva a efektívne pôsobenie na rozvoj  
rôznych sektorov hospodárstva uvedeného regiónu.
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03
skvaLitnenie zákLadnýcH sLužieb  
PRe obyvateľov obce cHMeľovec

obec: chmeľovec

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 169 641,40,- 

Predmetom projektu bola celková rekonštrukcia objektu obecného  
úradu (ocÚ), osadenie bleskozvodu na predmetnú budovu,  
zriadenie spevnenej plochy pred budovou ocÚ, terénne a sadové  
úpravy pred daným objektom a obnova existujúcej autobusovej  
zastávky v blízkosti objektu ocÚ za účelom skvalitnenia  
základných služieb pre obyvateľov obce chmeľovec  
i jej návštevníkov a turistov.

Výstupmi projektu sa významne prispelo k rozvoju obce v občiansko- 
-spoločenskej, informačno-komunikačnej i vo výchovno-vzdelávacej  
oblasti, a tým sa skvalitnili základné služby poskytované samosprávou  
jej obyvateľom i návštevníkom obce. Rozvojom miestnych investícií  
sa zároveň zabezpečila vyššia atraktivita obce i regiónu. 

04
sLužby obyvateľoM obce veľký kLíž

obec: veľký klíž

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 209 793,13,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia a modernizácia  
obecného úradu. 

Hlavným cieľom projektu bolo skvalitnenie služieb poskytovaných  
obyvateľom obce Veľký Klíž a okolia.

Nakoľko bola stavba značne poškodená, bola potrebná rekonštrukcia  
znehodnoteného krovu a zväčšenie priestorov  

pre záujmy obyvateľov obce.

Zastavaná plocha bola rozšírená o jednopodlažnú prístavbu  
z oboch strán budovy. Okolie budovy bolo riešené ako zelená plocha  

a spevnená plocha, odľahčená zeleňou. 

Rekonštrukciou objektu sa odstránil havarijný stav, dosiahli sa  
vyhovujúce a moderné priestory pre obecný úrad.  
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10RozHLas

01
RekonštRukcia  
dRôtovéHo RozHLasu  
v obci GeMeRská HôRka

obec: Gemerská Hôrka

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 9 200,00,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia drôtového rozhlasu  
v obci Gemerská Hôrka.

V rámci projektových činností sa opotrebované, staré vedenie  
nahradilo novým káblovým vedením. Použil sa medený kábel  
CYMYz2x2,5/2x1,6 s oceľovým nosným lankom a dvojitou izoláciou.  
Konzoly slúžiace na uchytenie kábla a reproduktorov  
sa umiestnili na betónových stĺpoch vzdušného rozvodu  
elektrickej energie. Inštalovala sa moderná ústredňa  
s príslušenstvom.

Cieľom predkladaného projektu bolo zlepšenie kvality základných  
služieb pre obyvateľstvo obce, zvýšenie atraktivity vidieckej oblasti  
a zvýšenie užívateľského štandardu obecného rozhlasu.

02
RekonštRukcia RozHLasovéHo  

systéMu obce oLcnava

obec: olcnava

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 29 091,60,-

Predmetom projektu bolo zrealizovať modernizáciu  
rozhlasového systému – zavedenie bezdrôtového rozhlasu v obci.

Popis systému: bezdrôtový rozhlas s použitím digitálneho  
kódovania prijímačov je moderným systémom ozvučenia, ktorým  

sa kvalitne zabezpečuje informovanosť a varovanie občanov. 

Základným cieľom projektu bolo zlepšenie základných služieb  
a života pre obyvateľov obce Olcnava.

Cieľ projektu priamo nadväzoval na ciele programu a opatrenia,  
ktorým je zlepšenie základných služieb a rozvoj investícií,  

a tým zabezpečenie vyššej atraktivity vidieckych oblastí,  
zlepšenie kvality života vo vidieckych oblastiach.  
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03
RekonštRukcia viacÚčeLovéHo  
objektu a bezdRôtový RozHLas  
v obci kRivokLát

obec: krivoklát

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 42 868,52,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia viacúčelového objektu  
a bezdrôtový rozhlas v obci krivoklát.

Popis systému: bezdrôtový rozhlas s použitím digitálneho kódovania  
prijímačov je moderným systémom ozvučenia, ktorým sa kvalitne  
zabezpečuje informovanosť a varovanie občanov.

Základným cieľom projektu, ktorý bol realizáciou projektu naplnený, bolo  
zlepšenie základných služieb a života pre obyvateľov obce Krivoklát.

Súvisiacimi cieľmi projektu, ktoré nadväzujú na základný cieľ projektu,  
bolo vytvorenie podmienok pre hlásenie informácií do miestneho  
rozhlasu a vytvorenie podmienok pre poskytovanie služieb občanom  
vo viacúčelovom objekte. 

04
zHotovenie bezdRôtovéHo RozHLasu 

PRe obec kLieština

obec: klieština

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 10 866,74,-

Predmetom tohto projektu bolo zhotovenie  
bezdrôtového rozhlasu pre obec klieština.

Strategickým cieľom bolo zvýšiť štandard života obyvateľov  
vytvorením udržateľnej kvality životného prostredia  

a zatraktívnením územia. Špecifický cieľ bolo dobudovanie  
a rozšírenie infraštruktúry voľného času a občianskej vybavenosti.  

Výstupy projektu zabezpečili možnosť lepšieho, kvalitnejšieho  
a rýchlejšieho informovania občanov o dianí v obci a kvalitný systém  

výstrahy v prípade nebezpečenstva. 

Realizáciou tohto projektu sa zvýšil pocit bezpečnosti obyvateľov  
a návštevníkov, zvýšila sa tým kvalita a štandard života  

obyvateľov obce Klieština.
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11veRejné PRiestRanstvá

01
obnova zeLene  
na novovytvoRenej PLocHe

obec: ptrukša

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 167 939,35,-

Predmetom projektu bolo vytvorenie oddychovej, športovej  
a kultúrno-spoločenskej zóny v obci Ptrukša.

Predmetná lokalita sa nachádza v katastrálnom území Ptrukša,  
v areáli jestvujúcich jazier a zelenej plochy, kde výstavbou  
prírodného amfiteátra, detského ihriska a obnovy zelene vzniklo  
oddychové centrum, čím sa výrazne zlepšili podmienky pre kultúru  
a šport. Poloha pozemku je umiestnená vedľa bočnej miestnej  
komunikácie, z ktorej je príjazd za cestou na obecný úrad. 

Obec tak získala oddychový, športový a kultúrno-spoločenský areál,  
kde sa uskutočňujú kultúrno-spoločenské aktivity Mikroregiónu  
Slnečnica, pravidelné folklórne festivaly, ako aj rôzne športové  
a rekreačné aktivity a súťaže (rybolov v rybníkoch). 

  

02
RekonštRukcia oddycHovej zóny   

v obci sLavnica

obec: Slavnica

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 74 664,24,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia verejnej plochy  
na park v centre obce Slavnica.

cieľom projektu bolo vytvorenie oddychovej zóny a výstavba  
zelene v centre slavnického Podhoria, pre účely oddychu  

a rekreácie domácich obyvateľov rôznych vekových kategórií  
i návštevníkov z blízkeho okolia. 

Hlavným cieľom projektu bolo skvalitnenie života obyvateľov  
v obci Slavnica a celkové zlepšenie prostredia, jeho zatraktívnenie  
a rozšírenie možností vyžitia pre obyvateľov i návštevníkov obce.  

22  Úspešne zrealizované projekty z PRV SR 2007 – 2013



03
ÚPRava veRejnéHo PRiestRanstva – 
Miestny PaRk

obec: Silická brezová

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 21 549,79,- 

Predmetom projektu bola úprava miestneho parku  
v obci silická brezová.

Úpravou a modernizáciou miestneho parku sa začalo  
už v predchádzajúcich rokoch. Trávnatý povrch bol obnovený,  
vysadili sa nové okrasné kríky a kvetiny, opravili sa lavičky a vytvorili  
sa dlažobné chodníky so stredovou okrasnou skalkou. Miestny park  
trojuholníkového tvaru však bol oplotený kovovým oplotením  
na konci svojej životnosti a vstupné dvierka boli nefunkčné.  
Modernizácia spočívala v oprave základového múrika celého  
oplotenia a výmene celého oplotenia v dĺžke 132 m a v nahradení  
oplotením z profilovej ocele. 

Cieľom projektu bola úprava miestneho parku a skvalitnenie služieb  
pre obyvateľstvo.

 

04
vonkajšie ÚPRavy  

veRejnýcH PRiestRanstiev

obec: Malé ludince

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 47 280,00,-

Predmetom projektu boli vonkajšie úpravy  
verejných priestranstiev v obci Malé Ludince. 

Cieľom obce bola rekonštrukcia verejných priestranstiev medzi  
kostolom a materskou školou, ktorá zahŕňala obnovu oddychových  

plôch s lavičkami a zeleňou, rekonštrukciu peších komunikácií v týchto  
plochách, vybudovanie altánku v oddychovej ploche, rekonštrukciu  

systému verejného osvetlenia a vybudovanie parkovacích miest.

Rekonštrukciou verejných priestranstiev v obci sa dosiahlo zníženie  
nákladov na údržbu a zlepšenie základných služieb pre obyvateľov  

obce, a tým zabezpečenie vyššej atraktivity vidieckych oblastí  
a zlepšenie kvality života vo vidieckych oblastiach.
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12viacÚčeLové iHRiská

01
kuLtÚRne a šPoRtové vyžitie  
obyvateľov obce doLný LoPašov

obec: Dolný lopašov

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 195 522,35

Hlavným cieľom projektu bolo kultúrne a športové vyžitie  
obyvateľov obce dolný Lopašov a zahŕňalo najmä rekonštrukciu  
kultúrneho domu a vytvorenie multifunkčného ihriska.

Viacúčelové ihrisko s hracou plochou 33,0 x 18,0 m je ohraničené  
oplotením výšky 5,0 m, pozostávajúcim z obvodových mantinelov  
výšky 1,25 m a ochrannej siete výšky 4 m napnutej pomocou  
oceľového lanka na oceľových stožiaroch, kotvených v betónových  
základových pätkách. Povrch vlastnej hracej plochy bol vytvorený  
umelým trávnikom UT 3, plneným kremičitým pieskom a uloženým  
na podklade zo zhutneného štrkopiesku.

Obec má bohatú históriu a tradíciu v organizovaní spoločenských  
i športových podujatí rôzneho charakteru, preto vytvorenie  
multifunkčného ihriska má pre ňu veľký význam.

  

02
oPRavy a ÚPRavy existujÚceHo  

objektu šPoRtovéHo kLubu

obec: Hontianska vrbica

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 19 849,60,-

Predmetom projektu bola rekonštrukcia vonkajších  
a vnútorných priestorov na futbalovom štadióne, ktoré sú  

vo vlastníctve obce Hontianska vrbica. Budova, ktorá sa  
nachádza v areáli štadióna, bola postavená v roku 1993 a v tom  

roku bola daná do užívania. V budove sa nachádzajú 2 šatne,  
3 sociálne zariadenia pre hráčov a rozhodcov a 3 sprchovacie  

miestnosti, z toho 1 pre rozhodcov a 2 pre hráčov  
jednotlivých mužstiev. 

Tieto zariadenia boli zastaralé a nevyhovovali súčasným  
požiadavkám, z tohto dôvodu bolo nevyhnutné ich zrekonštruovať.

Cieľom tohto projektu bolo zmodernizovanie zázemia  
športoviska obce – objektu športového klubu.
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03
viacÚčeLové iHRisko – doLná tižina

obec: Dolná Tižina

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 77 058,45,-

Predmetom tohto projektu bola výstavba viacúčelového ihriska  
s umelým športovým povrchom a záchytnými sieťami, mantinelmi  
a štyrmi osvetľovacími stožiarmi. Rozmery umelého športového  
povrchu sú nasledovné:

  dĺžka ihriska je 33 m,
  šírka ihriska je 18 m.

Celková plocha umelého športového povrchu je 594,00 m².  
Viacúčelové ihrisko sa nachádza v priestore nevyužívaného  
zatrávneného povrchu v členitom teréne.

Cieľom obce Dolná Tižina bola výstavba nového viacúčelového  
ihriska, prostredníctvom  tohto projektu chcela obec zabezpečiť  
kvalitnejšie služby pre obyvateľov, bezpečnejšie a bohatšie vybavené  
ihrisko pre deti a mládež v obci aj okolí. Týmto projektom chcela tiež  
zabezpečiť zmysluplnejšie využívanie voľného času obyvateľov obce. 

 

04
zákLadné sLužby PRe vidiecke  

obyvateľstvo kosiHovce

obec: kosihovce

ScHváleNá výška pRíSpevku z pRv SR 2007 – 2013 (euR): 19 990,00,-

Predmetom projektu bola výstavba multifunkčného ihriska  
v obci kosihovce.

cieľom projektu bolo zlepšenie základných služieb  
a rozvoj investícií, a tým:

  zabezpečenie vyššej atraktivity obce 
  zlepšenie kvality života v obci a okolitých oblastiach  

  vytváranie podmienok pre poskytovanie kvalitnejších  
verejných služieb – lepšie priestory pre spolkovú činnosť,  

vzdelávacie aktivity a pod.
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